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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Από το Πρακτικό της με αριθμό 6/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης του   

          Δημοτικού Συμβουλίου 
       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 105/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης για αύξηση ή μη ωρών απασχόλησης του υπαλλήλου Ψαρουδάκη
Μιχαήλ  του Γεωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ). 

Στον Άγιο Δημήτριο στο Δημοτικό Κατάστημα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα,
στις 28 του μήνα Μαΐου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18.30 συνήλθε
σε Τακτική , δια ζώσης, Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την
με αριθμό πρωτοκόλλου 21895/30/23-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία
γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από
24/04/2025 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
Α' 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του
Δήμου σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο 35  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 35 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 19 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 
2 ΑΧΟΥΛΙΑ Μ. 20 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 
3 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 21 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
4 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 22 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 
5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 23 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 
6 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 24 ΓΑΒΑΛΑΣ Α 
7 ΖΩΪΛΗΣ Π. 25 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 
8 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 26 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 
9 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 27 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 

10 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 28 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 
11 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 29 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 
12 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 30 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ. 
13 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 31 ΧΑΛΑΡΗ Α. 
14 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε.    32 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 
15 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 33 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 
16 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 34 ΔΗΜΟΥ Π. 
17 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 35 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 
18 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε.   

ΑΠΟΝΤΑ 

 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

    
    

            Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  

        Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε
νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

     O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
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σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την υπ’ αριθ. πρωτ. 19316/07-05-2025
εισήγηση του τμήματος πολιτισμού, αθλητισμού και περιβάλλοντος, που έχει ως εξής: 

<<Λήψη απόφασης για αύξηση ή μη ωρών απασχόλησης του υπαλλήλου Ψαρουδάκη Μιχαήλ του

Γωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ). 

Έχοντας υπόψη: 
1. Το άρθρο 87 του Ν.4483/2017 περί δυνατότητας επέκτασης ωραρίου προσωπικού ΟΤΑ με συμβάσεις

ιδιωτικού δικαίου. 
2. Την με αρ. πρωτ.:12371/24-03-2025 αίτηση του υπαλλήλου 

 
            Ως Προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος κατόπιν της με
αριθμ. πρωτ: 12371/24-03-2025 αίτησης του υπαλλήλου Ψαρουδάκη Μιχαήλ του Γεωργίου,
κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ)θα ήθελα να σας αναφέρω τα εξής: 
                 Η Φιλαρμονική του Τμήματος Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Αγίoυ
Δημητρίου ιδρύθηκε στις 27 Ιουνίου 1966 με συνεχή παρουσία έως και σήμερα. 
Η αρχική της σύνθεση αριθμούσε 27 μουσικούς.  
       Στο παρελθόν και συγκεκριμένα το έτος 1993 την μπάντα στελέχωναν μουσικοί που είχαν επιλεγεί
μετά από εξετάσεις και οι οποίοι είχαν κριθεί από επιτροπή που αποτελείτο από καταξιωμένους
μουσικούς της Φιλαρμονικής . Δεκατέσσερις (14) συμβασιούχοι μουσικοί αορίστου χρόνου, τέσσερεις έως
έξη (4-6) κατά μέσω όρο συμβασιούχοι μουσικοί έργου και τρείς έως τέσσερα (3-4) νέα παιδιά μαθητές
κρουστών του Δημοτικού Ωδείου, συμπλήρωναν μια καλλιτεχνικά αξιόλογη και “αξιόμαχη” μπάντα που
αριθμούσε περίπου 25 μέλη μουσικούς. 
      Είχε φτάσει σε αξιοζήλευτο καλλιτεχνικό επίπεδο εκπληρώνοντας με επιτυχία το ρόλο της
εμφανιζόμενη σε όλες τις επετειακές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις του Δήμου, παρουσιάζοντας
περαιτέρω περιθώρια εξέλιξης . Σε αυτή την εξέλιξή της συνέβαλε καθοριστικά η παρουσία και το έργο
του Αρχιμουσικού-Μαέστρου Β. Λυκουρίνου μέχρι και το τέλος της παρουσίας του . 
        Τα χρόνια που ακολούθησαν δεν ήταν και τα καλύτερα λόγω των προβλημάτων που προέκυψαν.
Άρχισαν σιγά σιγά να διαφαίνονται τα πρώτα σύννεφα στον ορίζοντα τα οποία είχαν να κάνουν με την
επαρκή στελέχωσή της και αναφέρω τα εξής: 
α) οι απαγορευτικές διατάξεις που αφορούν προσλήψεις τακτικού μόνιμου προσωπικού, 
β) η έγκριση προσλήψεων μόνο με χαρακτήρα ανταποδοτικό όπου η προϋπόθεση αυτή της
ανταποδοτικότητας καθιστά απαγορευτική την συμμετοχή μουσικών που θα μπορούσαν να στελεχώσουν
την Δημοτική Φιλαρμονική.  
         Η κατάσταση δυσκόλεψε ακόμα περισσότερο μετά την απώλεια λόγω θανάτου 5 μελών της,
μεταξύ αυτών και του αρχιμουσικού-μαέστρου Β. Λυκουρίνου. 
       Σήμερα την Δημοτική Φιλαρμονική στελεχώνουν πέντε (5) μουσικοί με σχέση εργασίας Αορίστου
Χρόνου (μερικής απασχόλησης) με δώδεκα (12) ώρες απασχόλησης εβδομαδιαίως  
Οι μουσικοί της Φιλαρμονικής σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σύμβαση εργασίας τους καλούνται να
παρέχουν τις υπηρεσίες τους στις κατωτέρω αναφερόμενες ημερομηνίες και εκδηλώσεις:  

1. 1η Ιανουαρίου – Λιτανεία Αγ. Βασιλείου 
2. 1η Ιανουαρίου – Δοξολογία στον Άγιο Δημήτριο 
3. 25η Μαρτίου – Εθνική επέτειος 
4. Μ. Παρασκευή –Περιφορά επιταφίου 
5. 21Μαίου – Αγ. Κων/νου & Ελένης 
6. 6 Αυγούστου –Σωτήρος- Λιτανεία 
7. 15 Αυγούστου- Λιτανεία 
8. 26η Οκτωβρίου –Αγ. Δημητρίου 
9. 28η Οκτωβρίου – Εθνική επέτειος 

             
          Εκτός των ανωτέρων αναφερομένων εμφανίσεων, η Φιλαρμονική του Δήμου μας διαχρονικά
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συμμετέχει σε όλες τις εκδηλώσεις του Δημοτικού Ωδείου και του Τομέα Χορού. Ενδεικτικά αναφέρουμε
την συναυλία των Χριστουγέννων, την συναυλία του Ιουνίου , το «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΟΛΗΣ» του
Σεπτεμβρίου. Συμμετέχει επίσης σε εκδηλώσεις όπως τα “ΠΑΝΑΓΟΥΛΕΙΑ” το διήμερο εκδηλώσεων
αφιερωμένες στον Αγωνιστή της Δημοκρατίας Αλέξανδρο Παναγούλη που πραγματοποιείτε στον Δήμο
μας τα τελευταία 42 χρόνια. Ειδικά αφιερώματα, επισκέψεις σημαντικών προσωπικοτήτων, Κάλαντα
Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς , Αποκριάτικο Καρναβάλι, σε εκδηλώσεις εθιμοτυπικών Συλλόγων,
Παγκόσμια ημέρα μουσικής και σε διάφορες δράσεις και δραστηριότητες που κρίνεται αναγκαία η
συνδρομή και συμμετοχή της. 
         Τα τελευταία πέντε (5) χρόνια οι μουσικοί της Φιλαρμονικής υπερβαίνοντας το εβδομαδιαίο
ωράριο εργασίας τους, έχουν καταφέρει να στελεχώσουν με νέους μαθητές τη μπάντα, με αποτέλεσμα να
έχει γίνει ξανά “αξιόμαχη καλλιτεχνικά” και να συνεχίσει να γεμίζει και να συντροφεύει τις ώρες και
ημέρες των δημοτών με υπέροχες μουσικές στιγμές.  
       
          Ο υπάλληλος του Τμήματος Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου
Δημητρίου, κος Ψαρουδάκης Μιχαήλ του Γεωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
(ΕΥΦΩΝΙΟ) είναι ο μοναδικός μουσικός με ειδικότητα Ευφώνιο.  
       Σύμφωνα με την υπ΄αρ.8/2013 απόφαση Προέδρου του καταργηθέντος ΝΠΔΔ με την επωνυμία
«Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Αγίου Δημητρίου ο εν λόγω υπάλληλος
έχει ορισθεί υπεύθυνος της Φιλαρμονικής παράλληλα με τα συνήθη καθήκοντά του, απόφαση η οποία
ισχύει μέχρι και σήμερα. Εκτός από εκτελεστής μουσικού οργάνου και την συμμετοχή του στις
παρουσιάσεις, έχει την ευθύνη του προγραμματισμού και την επιμέλεια των εμφανίσεων της Δημοτικής
Φιλαρμονικής στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου.  
         Ως υπάλληλος ΙΔΑΧ(μερικής απασχόλησης) με δώδεκα (12) ώρες εβδομαδιαίως έχει καλύψει
πλήρως το ωράριό του και δεν έχει την δυνατότητα να απασχολείται σε υπηρεσίες συναφείς με το
αντικείμενο των καθηκόντων του που προκύπτουν με αποτέλεσμα να διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία
της Δημοτικής Φιλαρμονικής. 

Λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ.:12371/24-03-2025 αίτηση του υπαλλήλου Ψαρουδάκη Μιχαήλ
του Γεωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ),τις αυξημένες ανάγκες
συμμετοχής της Δημοτικής Φιλαρμονικής στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου , καθώς και την μη
δυνατότητα της Υπηρεσίας , να προσλάβει προσωπικό προκειμένου να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες οι
οποίες προκύπτουν, κρίνεται αναγκαία η επίλυση του προβλήματος που έχει προκύψει. 

       Συναφώς σας ενημερώνουμε ότι η προκαλούμενη δαπάνη από την αύξηση των ωρών απασχόλησης
του υπαλλήλου θα καλυφθεί από τις εγκεκριμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Δήμου και
συγκεκριμένα: 
α) τον ΚΑ 15.6021.01 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές αορίστου χρόνου (περιλαμβάνονται βασικό μισθός,
δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα). 
β) τον ΚΑ 15.6052 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου ΙΚΑ»  
      Για τους ανωτέρω λόγους και προκειμένου να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικής
Φιλαρμονικής του Τμήματος Πολιτισμού Δήμου Αγίου Δημητρίου, κάνοντας χρήση της ισχύουσας
νομοθεσίας (άρθρο 87 του Ν.4483/2017 περί δυνατότητας επέκτασης ωραρίου προσωπικού ΟΤΑ με
συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου), εισηγούμαι την αύξηση της εβδομαδιαίας απασχόλησης του υπαλλήλου
Ψαρουδάκη Μιχαήλ του Γεωργίου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ)από
δώδεκα (12) ώρες εβδομαδιαίως , σε δεκαέξι (16) ώρες εβδομαδιαίως. 
                                              

                                                                  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
     
                                                 ΛΟΓΙΩΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ >> 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους  οι οποίοι
τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν αντιρρήσεις των,
κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
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Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
   Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, όλα τα σχετικά
έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, καθώς και την υπ’ αρ.
πρωτ. 19552/9-5-25 βεβαίωση εγγεγραμμένων πιστώσεων, μετά από συζήτηση έτσι όπως αυτή
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την αύξηση της εβδομαδιαίας απασχόλησης του Ψαρουδάκη Μιχαήλ του Γωργίου,
κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΥΦΩΝΙΟ), ο οποίος εργάζεται με σχέση
εργασίας ΙΔΑΧ μερικής απασχόλησης, από δώδεκα (12) ώρες εβδομαδιαίως, σε δεκάξι (16) ώρες
εβδομαδιαίως, , προκειμένου να διασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία της Δημοτικής Φιλαρμονικής
του  τμήματος πολιτισμού δήμου Αγίου Δημητρίου, καθώς και για τους υπόλοιπους λόγους που
αναλυτικά αποτυπώνονται στην εισήγηση της υπηρεσίας στο εισηγητικό μέρος της παρούσας
απόφασης. 
Σύμφωνα με την υπ’ αρ. πρωτ. 19552/9-5-25 βεβαίωση εγγεγραμμένων πιστώσεων της Δ/νσης
Οικονομικών υπηρεσιών, η προκαλούμενη δαπάνη από την αύξηση των ωρών απασχόλησης της
υπαλλήλου θα καλυφθεί από τις εγκεκριμένες πιστώσεις του προϋπολογισμού του Νομικού
Προσώπου και συγκεκριμένα: 
α) τον ΚΑ 15.6021.01 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές αορίστου χρόνου (περιλαμβάνονται βασικό
μισθός, δώρα εορτών, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα). 
β) τον ΚΑ 15.6052 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου
ΙΚΑ»  

Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Παπατριαντάφυλλου,
Κοκοτσάκης. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 105/28-05-2025    
Μετά από αυτά συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου            Τα Μέλη  

          (υπογραφή)            (υπογραφές)  

  ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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